
 

 

 
  
 
 

COMPARAZIONE SULLA TASSAZIONE 
 DITTA INDIVIDUALE (*) -  SAGL 

 
 

REDDITO  
 
 

Ditta Individuale      SAGL 
 

Reddito 

imponibile  
200ʹ000 300’000 

imposta  46'116 83'719

aliquota 23.06% 27.91%

 
 

 
SOSTANZA 

 
Ditta Individuale      SAGL 
 

Sostanza 

imponibile  
1ʹ000’000 10’000’000 

imposta  3'927 56’542 

aliquota 0.393% 0.565% 

 
 

 
(*) Importi espressi in CHF. Ipotesi calcolata su contribuente sposato con 2 figli a carico e residente in 
Lugano. 

Reddito 

imponibile  
200ʹ000 300’000

imposta 44’000 66’000

aliquota 22% 22%

Sostanza

imponibile 

1ʹ000’000 10’000’000 

imposta 1’500 15’000

aliquota 0.15 % 0.15%


